

Публичный отчет
о деятельности секции работников Первичной профсоюзной организации
Казанского национального исследовательского технологического
университета за 2019 год

В 2019 году работа Первичной профсоюзной организации КНИТУ (далее – Профком КНИТУ) была направлена на реализацию уставной деятельности, планов работ на 2019 год, постановлений президиума профкома КНИТУ, постановления Татарстанской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ и Центрального Совета Профсоюза, а также выполнение мероприятий в рамках 100-летия студенческого профсоюзного движения, объявленного в Общероссийском Профсоюзе образования.

По итогам 2019 года Профсоюзная организация КНИТУ продолжает оставаться одним из самых крупных профсоюзных объединений среди вузов Республики Татарстан по охвату и численности членов профсоюза. Количество членов Профсоюза в Профсоюзной организации КНИТУ на 01.01.2020 г. составляет 14447 человек (в том числе 2520 работников и 12029 обучающихся). Охват профсоюзным членством среди работников составляет 95 %.

Одним из главных достижений Профкома в 2019 году является подписание Коллективного договора между работниками администрацией на 2019-2022 гг., в котором удалось сохранить социальные гарантии работникам. Коллективный договор принят 29 мая 2019 года на Конференции работников и обучающихся КНИТУ.

Целью заключения коллективного договора в КНИТУ является согласование и учет интересов работников и работодателя в трудовых отношениях для обеспечения их стабильности и повышения эффективности деятельности организации, усиление социальной защищенности работников КНИТУ, предотвращение предпосылок и открытых конфликтов между работниками и администрацией и случаев заведомого или случайного ущемления прав и гарантий работников. В процессе коллективных переговоров работодатель смог увидеть, в чем заключаются профессиональные интересы работников КНИТУ.

Действующий в настоящее время коллективный договор значительно изменен и доработан по сравнению с предыдущим. Закрепленные в положениях коллективного договора условия труда, дополнительные льготы и социальные гарантии основаны на положениях трудового законодательства и отраслевого соглашения и в своей совокупности образуют новый их уровень.

30-31 октября 2019 года состоялась XXXVIII отчетно-выборная конференция первичной профсоюзной организации КНИТУ.

31 октября 2019 г. состоялись выборы председателя Профкома КНИТУ. Председателем первичной профсоюзной организации КНИТУ на новый срок избран заведующий кафедрой медицинской инженерии, доцент Мусин Ильдар Наилевич.

По состоянию на 01.01.2020 г. в структуре Профкома КНИТУ 27 профбюро структурных подразделений КНИТУ, представляющих институты, факультеты, подразделения университета; Казанский технологический колледж, Колледж пищевых технологий, Инновационный полигон «Искра», Лицей-интернат для одаренных детей с углубленным изучением химии – филиал ФГБОУ ВО «КНИТУ» в п. Дубровка РТ.

Наиболее многочисленными профбюро Профкома КНИТУ являются – Аппарат управления (председатель профбюро – специалист по УМР 1 категории УМЦ Абдуллазянова Г.Г.) – 240 человек, ИХТИ (председатель профбюро – заведующий лабораторией кафедры ИЭ Фазуллина А.А.) – 215 человек, Институт полимеров (председатель профбюро – заведующий лабораторией кафедры ХТД Гильфанов М.Ф.) – 172 человека, Производственные отделы (председатель профбюро – инженер ОЭТ Петрова З.Н.) – 162 человека.



ПРОФСОЮЗНАЯ КОМАНДА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

За 2019 год было проведено 20 заседаний профкома КНИТУ, на которых было рассмотрено 399 вопросов, основные из которых: утверждение сметы расходов Профкома КНИТУ на 2019 год, утверждение плана работы Профкома КНИТУ на 2019 год, обсуждение предложений от подразделений для включения в проект Коллективного договора, соблюдение прав работников данных структурных подразделений при переводе их на аутсорсинг, оптимизация

численного состава ППС в связи с закрытием некоторых образовательных программ и перевод некоторых преподавателей на дробные ставки, проведение скрининговых медицинских обследований работников университета – членов профсоюза, выделение материальной помощи работникам вуза – членам профсоюза, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Реализация социальных программ и проектов, направленных на оздоровление работников КНИТУ – членов профсоюза (далее – работников), а также организация культурного отдыха и досуга работников и членов их семей в 2019 году оставалась одним из основных направлений деятельности Профкома КНИТУ.

Материальная помощь работникам. В соответствии с Положением о порядке оказания материальной помощи работникам Казанского национального исследовательского технологического университета – членам профсоюза Профкома КНИТУ (далее – Положение) производятся выплаты в связи с тяжелым материальным положением; по рождению ребенка; по смерти работников и их близких родственников; по подготовке к школе детей работников вуза – членов профсоюза, относящихся к социально-незащищенным категориям (матери-одиночки, вдовы/вдовцы, опекуны, многодетные, имеющие детей-инвалидов); частично компенсируются: материальный ущерб, нанесенный члену профсоюза в связи с пожаром, стихийным бедствием, кражей в особо крупных размерах, приобретением дорогостоящих лекарств для работника или его детей дошкольного и школьного возраста; материальный ущерб, нанесенный члену профсоюза в связи с дорогостоящим медицинским обследованием, лечением работника в стационаре, операционным лечением работника или его детей дошкольного и школьного возраста при сумме затрат от 50000 рублей; санаторно-курортное лечение и оздоровление работника в санаториях; выделяется материальная помощь на посещение больного работника университета, находящегося на лечении в стационаре или дома в случае тяжелого заболевания.

В марте 2019 года внесены изменения в Положение, предусматривающие выплату материальной помощи работникам КНИТУ – членам профсоюза, увольняемым в результате сокращения численности или штата.

В мае 2019 года внесены изменения в Положение: увеличена материальная помощь в связи с частичной компенсацией санаторно-курортного лечения и оздоровления работника в санаториях РТ и РФ; добавлены пункты «Свадьба члена профсоюзной организации КНИТУ», размер материальной помощи (независимо от стажа работы) – 5000 рублей, «Частичная компенсация членам профсоюза отдыха и оздоровления их детей в детских оздоровительных лагерях РТ и РФ (возраст детей – от 7 до 17 лет)», размер материальной помощи – 3000 рублей.

Общие сведения по выданной в 2019 году материальной помощи в связи с:

- тяжелым материальным положением – 639 человек (581,4 тыс. руб.);
- дорогостоящим лечением – 73 человек (406,8 тыс. руб.);
- рождением ребенка – 39 человек (117 тыс. руб.);
- смертью близкого родственника работника – 59 человек (118 тыс. руб.);
- смертью работника – 8 человек (24 тыс. руб.);
- санаторно-курортным лечением и оздоровлением – 49 человек (326 тыс. руб.);
- подготовкой к школе детей, относящихся к социально-незащищенной категории – 69 человек (115 тыс. руб.);
- свадьбой работника – 5 человек (25 тыс. руб.)
- частичной компенсацией членам профсоюза отдыха и оздоровления их детей в детских оздоровительных лагерях РТ и РФ (возраст детей – от 7 до 17 лет) – 13 человек (39 тыс. руб.)

Таблица 1

Динамика сумм материальной помощи, оказанной работникам университета из профсоюзного бюджета (в тыс. руб.)

Год	Сумма, тыс. руб.
2016	1577,85
2017	1772,8
2018	2030,5
2019	1803,5

Медицинское обслуживание работников. В отчетном периоде профсоюзным комитетом КНИТУ продолжена реализация проекта «Здоровье» (проект реализуется с 2014 года).

В ноябре-декабре 2019 года для работников Профком КНИТУ организовал медицинское обследование - скрининговое обследование (с частичной оплатой) в медицинском центре "Отель-Клиника" (программа для женщин и программа для мужчин, включающие в себя комплекс УЗИ).

Программа для женщин:

- УЗИ сердца;
- УЗИ печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, селезенки;
- УЗИ молочных желез;
- УЗИ почек и надпочечников;
- УЗИ щитовидной железы;
- УЗИ органов малого таза.

Программа для мужчин:

- УЗИ сердца;
- УЗИ печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, селезенки;
- УЗИ почек и надпочечников;
- УЗИ щитовидной железы;
- УЗИ простаты.

Медицинское обследование прошли 280 работников университета.

По организации профкома КНИТУ в университете осенью 2019 года была проведена бесплатная вакцинация работников от гриппа. В профкоме КНИТУ медработниками Медико-санитарной части КФУ были привиты от гриппа 120 человек, изъявивших желание привиться от гриппа.



БЕСПЛАТНАЯ ВАКЦИНАЦИЯ РАБОТНИКОВ КНИТУ ОТ ГРИППА

Оздоровление и отдых работников. В 2019 году Профком КНИТУ продолжил участие в социальном проекте "За здоровьем – в Крым" Татарского республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки. Этой возможностью воспользовались 30 работников и членов их семей: 13 работников и членов их семей воспользовались льготным авиа перелетом (Казань-Симферополь-Казань), 17 работников воспользовались бесплатным автобусом (Казань-Евпатория-Казань). Одним из новых льготных направлений 2019 года стал город Алушта Республика Крым, Гостиница «Красный Мак», 4 работника воспользовались этой возможностью.

Работникам КНИТУ – членам профсоюза Центром реализации путевок и курортных услуг Федерации профсоюзов РТ предоставлена возможность приобретения профсоюзных путевок в Профсоюзные здравницы Республики Татарстан (санатории «Васильевский», «Ижминводы», «Ливадия», «Бакирово», «Жемчужина») со скидкой 20 %. С июня 2017 года скидка 20 % в санатории Республики Татарстан распространяется и на членов семей работника – члена профсоюза.

В 2019 году по ходатайствам профкома КНИТУ на приобретение профсоюзных санаторных путевок в профсоюзных здравницах РТ санаторно-курортное лечение и оздоровление получили 56 работников университета и членов их семей.



**ОЗДОРОВЛЕНИЕ
И ОТДЫХ
РАБОТНИКОВ КНИТУ –
ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА
И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ
В ПРОФСОЮЗНЫХ
ЗДРАВИЦАХ
ТАТАРСТАНА**

Большим успехом у работников пользуется организуемый Профкомом КНИТУ трехдневный «Тур выходного дня», реализуемый в санаториях «Ливадия» и «Сосновый бор» в рамках проекта «Здоровье». В 2019 году путевки по льготной стоимости были предоставлены не только членам профсоюза, но и членам их семей. Льготная стоимость путевки составила 1800 рублей, что на 50 % меньше полной стоимости. За отчетный период в санаториях отдохнули 176 человек – членов профсоюза и членов их семей.



ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ В САНАТОРИИ «СОСНОВЫЙ БОР»

Впервые в 2018 году Республиканский комитет профсоюза работников образования и науки в рамках социальной и благотворительной помощи членам Профсоюза – родителям, имеющим детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями до 14 лет, организовал новую акцию – оздоровление по путевкам «Мать и дитя» в санаториях «Васильевский» и «Жемчужина» за счет средств профбюджета Рескома профсоюза. Профком КНИТУ одним из первых обратился в Реском профсоюза с ходатайством о выделении санаторной путевки «Мать и дитя». В 2019 году осенью в санатории «Васильевский» оздоровились и отдохнули один работник и его ребенок.

Отделом социального развития университета совместно с Профкомом КНИТУ организуется летний отдых и оздоровление детей школьного возраста работников в детских оздоровительных лагерях (ДОЛ) Республики Татарстан. В 2019 году 9 детей работников КНИТУ получили льготные путевки в ДОЛ РТ.

Правовая помощь работникам. В течение года в Профкоме КНИТУ проводилось консультирование работников по вопросам применения трудового законодательства. За консультациями обратилось более 43 человек.

На протяжении 2019 года по организации Профкома КНИТУ в профкоме университета («А»-154) еженедельно (по средам) осуществлялась бесплатная юридическая консультация для работников вуза – членов профсоюза.

Практикующий юрист Павлов Герман Владимирович вел консультации по различным вопросам: консультация по жилищным вопросам, оформление земельных участков в собственность, сделки с недвижимостью, возмещение ущерба ДТП, споры в судах всех уровней, оформление документов в собственность и др.

За 2019 год консультацию юриста в профкоме бесплатно получили 46 человек.

Социальная поддержка и работа с ветеранами КНИТУ. Профком КНИТУ тесно взаимодействует с Советом ветеранов КНИТУ, председателем которого до октября 2019 года являлся Понкратов Алексей Александрович.



ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ УНИВЕРСИТЕТА И КОМИССИИ ПРОФКОМА ПО РАБОТЕ С ВЕТЕРАНАМИ

На протяжении 2019 года Профкомом КНИТУ осуществлялась организационная и финансовая поддержка ряда мероприятий, проводимых Советом ветеранов КНИТУ для ветеранов университета.

Профсоюзный комитет и Совет ветеранов вуза в январе 2019 года совместно организовали поездку группы ветеранов КНИТУ в Раифский Богородицкий епархиальный мужской монастырь. В традиционной экскурсии в Раифу приняли участие 45 ветеранов вуза.



ГРУППА ВЕТЕРАНОВ КНИТУ В РАИФЕ

С 1 октября 2019 года председателем Совета Ветеранов КНИТУ была избрана доцент кафедры ИПФМ Стрекалова Гузэль Рафаиловна.

В октябре 2019 года ветераны КНИТУ побывали на острове-граде «Свияжск». Экскурсию организовал профком совместно с Советом ветеранов КНИТУ.

29 ноября в КНИТУ прошел отборочный тур смотра самодеятельного искусства ветеранов Вахитовского района г. Казани, организованный в рамках подготовки к VI Республиканскому фестивалю самодеятельных исполнителей среди ветеранов «Балкыш» («Сияние»), посвященному 100-летию образования ТАССР и 75-летию Великой Победы.

В выступлениях приняли участие работающие и неработающие ветераны Казанского национального исследовательского технологического университета. Номинации, представленные на конкурсе, включали в себя 5 основных направлений: ВИА, игра на национальных инструментах, художественное слово, вокал и танец.

Все номера отборочного тура прошли в следующий тур смотра, который состоялся 17 декабря 2019 года в «Центре детского творчества» Вахитовского района г. Казани.

В городском смотре весной 2020 года КНИТУ будет представлен номерами в исполнении ВИА «Лотос» и Фарзаны Кулеевой.



ВЫСТУПЛЕНИЕ ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО АНСАМБЛЯ «ЛОТОС» НА ОТБОРОЧНОМ ТУРЕ СМОТРА САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА ВЕТЕРАНОВ

В 2019 году Профком КНИТУ оказал социальную поддержку 9 одиноким ветеранам университета и 59 ветеранам вуза – юбилярам, выделив им материальную помощь на общую сумму 50300 рублей.

Культурно-массовые и спортивно-массовые мероприятия. 23 декабря 2019 года в концерт-холле «Эрмитаж» администрацией и профкомом КНИТУ был проведен большой «Новогодний вечер для сотрудников университета». В новогоднем мероприятии приняли участие 500 работников вуза.

Настоящим подарком к Новому году стал розыгрыш путевки на теплоход – круиз по Волге. Этот приз для новогодней лотереи праздничного вечера предоставил Татарский республиканский комитет профсоюза работников народного образования и науки.



НОВОГОДНИЙ ВЕЧЕР ДЛЯ СОТРУДНИКОВ УНИВЕРСИТЕТА

В 2019 году бесплатно получили новогодние подарки работники, имеющие детей от 1 года до 14 лет. Профкомом было закуплено 1350 комплектов подарков, из них около 268 комплектов получили бесплатно дети студентов и аспирантов, а также студенты-сироты 1-го курса обучения.



**ДЕТСКИЙ
НОВОГОДНИЙ
ПОДАРОК**

Для детей работников университета (1265 человек в возрасте от 3 до 16 лет) в рамках новогодних мероприятий Профкомом КНИТУ было организовано посещение праздничных представлений:

- новогоднее театральное-музыкально-интерактивное шоу «Инстаграм Дедушки Мороза» для детей от 4 до 9 лет в КРК «Пирамида» (охват – 500 детей);
- спектакль – сказка «Сны Диснея» в театре кукол «Экият» для малышей 3-х летнего возраста (охват – 250 детей и их родителей);
- спектакль-балет «Аленький цветочек» в Татарском академическом государственном театре оперы и балета им. М.Джалиля для ребят в возрасте от 10 до 12 лет (охват – 350 детей и их родителей);
- кинофильм «Джуманджи: Новый уровень» в кинотеатре «Алмаз Синема Порт» для детей в возрасте от 13 до 16 лет (охват – более 200 школьников). Семейный просмотр фильма охватил более 800 работников и членов их семей.



НОВОГОДНЕЕ ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ ИНТЕРАКТИВНОЕ ШОУ «ИНСТАГРАМ ДЕДУШКИ МОРОЗА»

Ежегодно Профком КНИТУ поздравляет работников университета с «Днём защитника Отечества» и «Международным женским днём 8 Марта». Всем работающим мужчинам и женщинам были вручены подарки – оригинальные кожаные обложки на пропуска с логотипом КНИТУ.

В марте 2019 года по организации Профкома КНИТУ более 200 работников университета посетили Татарский академический государственный театр оперы и балета им. М.Джалиля, где посмотрели балет «Тщетная предосторожность».

В 2019 году по организации Профкома КНИТУ, Музея истории КНИТУ и Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова в «Б» корпусе КНИТУ состоялись 5 музыкальных концертов:

- Музыкальный вечер "Русская музыка XIX века";
- Музыкальный вечер "Классическая музыка XIX-XX вв.";
- "Концерт инструментальной и вокальной музыки";
- Музыкальный концерт "Рената Рахимова, сопрано";
- "Концерт классической музыки".



МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР В «АКТОВОМ ЗАЛЕ» КОРПУСА «Б» КНИТУ

В мае 2019 года для работников университета по организации Профкома КНИТУ состоялось бесплатное посещение кинотеатра «Алмаз Синема Порт». Кинофильм «Мстители: Финал» посетили более 600 работников КНИТУ.

В июне 2019 года в рамках «Дня защиты детей» Профкомом КНИТУ было организовано посещение кинотеатра «Алмаз Синема Порт», где состоялись развлекательная программа для детей работников и просмотр фильма «Аладдин». Более 900 работников вуза и членов их семей посетили это культурно-массовое мероприятие. Данный формат культурного досуга востребован работниками и будет продолжен в будущем.



СЕМЕЙНЫЙ ПРОСМОТР ФИЛЬМА «АЛАДДИН» В КИНОТЕАТРЕ «АЛМАЗ СИНЕМА ПОРТ»

В мае 2019 года по организации Профкома КНИТУ около 300 работников университета посетили Молодежный театр на Булаке, где посмотрели концерт классической и современной музыки «Шикарный концерт».

В октябре 2019 года по организации Профкома КНИТУ около 300 работников университета посетили Молодежный театр на Булаке, где посмотрели концерт «Любовь в большом городе».



МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ В МОЛОДЕЖНОМ ТЕАТРЕ НА БУЛАКЕ

Одним из новых направлений работы стала организация профкомом КНИТУ автобусных туристических поездок. Профкомом КНИТУ для работников университета были организованы поездки в Санкт-Петербург.

Профком КНИТУ в новогодние каникулы 2019 года (4 – 8 января) для работников университета – членов профсоюза впервые организовал поездку в Санкт-Петербург на льготных условиях. Экскурсионная программа включала в себя экскурсию по Государственному Эрмитажу и обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу с посещением Петропавловской крепости на Заячьем острове и Казанского собора, заключительный день был свободный. Проживание и питание было оплачено профкомом.

С 15 по 20 июля 2019 года Профком КНИТУ организовал летнюю поездку работников университета – членов профсоюза в Санкт-Петербург на льготных условиях. Экскурсионная программа включала в себя экскурсию по Государственному Эрмитажу, обзорную экскурсию по городу, посещение Государственного музея-заповедника «Петергоф», заключительный день был свободный. Также проживание и питание было оплачено профкомом.

110 работников университета участвовали в зимней и летней поездках.



ГРУППА РАБОТНИКОВ КНИТУ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ЗИМОЙ

Работникам и обучающимся КНИТУ – членам профсоюза предоставлена возможность заниматься в крупнейшем спортивном комплексе «X-fit» по двум адресам: Фитнес-клуб "X-Fit" АК БАРС (Дворец Единоборств) и Фитнес-клуб "X-Fit" АРЕНА (Стадион Казань Арена). Профкомом пролонгирован договор на корпоративное обслуживание работников и обучающихся университета – членов профсоюза со значительной скидкой от полной стоимости годового абонемента. Работники и обучающиеся вуза – члены профсоюза по ходатайству профкома получают возможность посещать фитнес-клубы «"X-Fit" Ак Барс» и «"X-Fit" Арена» безлимитно на срок 14 месяцев, 60 дней «заморозки», за частичную оплату в размере: "X-Fit" Ак Барс – 17340 руб., "X-Fit" Арена – 10820 руб.

В рамках развития партнерских отношений с профсоюзными организациями вузов г. Казани профком КНИТУ совместно с профкомом КНИТУ-КАИ предложили нашим работникам занятия в бассейне культурно-спортивного комплекса «КАИ ОЛИМП» с посещением тренажёрного зала и инфракрасной сауны со скидкой на абонемент по безлимитному корпоративному тарифу на срок 12 месяцев за оплату в размере 10 тыс. руб.

Информационная работа. Информация, отражающая деятельность Первичной профсоюзной организации КНИТУ публикуется на сайтах:

- сайт профкома КНИТУ: <http://profcom-knrtu.com>;
- официальный сайт КНИТУ: Профсоюзная страница «Профком» в разделе «Общественная жизнь»: <http://www.kstu.ru/1leveltest.jsp?&idparent=1240>;
- сайт Татарстанской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ: <http://www.edunion.ru/>;
- сайт Федерации профсоюзов Республики Татарстан <http://www.proftat.ru/modules.php?mod=main>.

Информация о деятельности Первичной профсоюзной организации КНИТУ публикуется в прессе – газетах и журналах:

- газета «Технологический университет» (на страницах вузовской газеты ежемесячно ведется постоянная колонка профкома, – статьи, фото, анонсы и др.);
- газета Федерации профсоюзов Республики Татарстан «Новое слово»;
- студенческий журнал профсоюзной организации КНИТУ «PROFformat» (собственная пресса Первичной профсоюзной организации КНИТУ).

В 2019 году группа работников и обучающихся ФГБОУ ВО «КНИТУ» – активистов профсоюзной работы, – членов профсоюза успешно приняла участие в новом проекте Общероссийского Профсоюза образования по выявлению талантов и укреплению престижа профессии педагога – Всероссийском конкурсе «Гордость Профсоюза». Отличительная особенность Конкурса – его массовость и максимальная доступность. Конкурс проходил в цифровом онлайн-режиме.

По итогам Конкурса победителем в личном зачете стала профессор кафедры технологии синтетического каучука ФГБОУ ВО «КНИТУ», председатель профбюро Института полимеров («Профсоюзная организация КНИТУ (Технологический, Казань)» Черезова Елена Николаевна (работники и обучающиеся образовательных организаций высшего образования, 2 место); победителем из числа первичных профсоюзных организаций по совокупным достижениям работников и обучающихся стала Профсоюзная организация Казанского национального исследовательского технологического университета (председатель первичной профсоюзной организации КНИТУ – Мусин Ильдар Наилевич, заместитель председателя профкома КНИТУ по работе со студентами и аспирантами – Камартдинова Дарья Рафаэловна).



**ГОРДОСТЬ
ПРОФСОЮЗА –
ПРОФЕССОР
КАФЕДРЫ ТСК
ИНСТИТУТА
ПОЛИМЕРОВ КНИТУ
ЕЛЕНА
НИКОЛАЕВНА
ЧЕРЕЗОВА**

В 2019 году, объявленном Центральным Советом Общероссийского Профсоюза образования – «Годом студенческого профсоюзного движения», материалы о проектах студенческой секции профкома КНИТУ «Поколение «П» (круглогодичная межвузовская школа профсоюзного актива) и «ProfDOM» (социальный проект – помощь в поиске жилья для иногородних студентов очного отделения КНИТУ) были опубликованы в сборнике Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования «100 лет студенческому профсоюзному движению в России», в рубрике «ТОП-5 «Лучшие профсоюзные проекты для студентов Татарстана».

В 2019 году в спецвыпуске республиканского журнала «Наш Профсоюз: опыт и перспективы» №1 2019 (учредитель журнала – Татарский республиканский комитет Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации) были опубликованы материалы, отражающие деятельность первичной профсоюзной организации КНИТУ, – три статьи (с сопровождающими фотографиями):

- «Лето с пользой» Юлии Уткиной, руководителя медиа-центра студенческой секции профкома КНИТУ;
- «Сплав трудолюбия и человечности. Доктор химических наук, профессор и председатель профбюро получила звание «Гордость Профсоюза»» (о профессоре кафедры ТСК КНИТУ, председателе профбюро Института полимеров Елене Николаевне Черезовой) Елены Яшиной, председателя информационной комиссии профкома КНИТУ;
- «Творим историю вместе! Студенческая секция профсоюзной организации КНИТУ: вчера, сегодня, завтра» Елены Яшиной и Аллы Кайбияйнен, начальника пресс-центра КНИТУ, зам. председателя информационной комиссии профкома КНИТУ.

Спецвыпуск журнала «Наш Профсоюз: опыт и перспективы» был издан в рамках подготовки к XXI отчётно-выборной конференции республиканской организации Профсоюза, журнал входил в состав раздаточных материалов делегатов конференции.

О деятельности профсоюзной организации КНИТУ за 2019 год опубликованы 18 статей в газете Федерации профсоюзов РТ «Новое слово»; 3 статьи опубликованы в газете «Мой Профсоюз» (г. Москва) – совместном издании «Учительской газеты» и Общероссийского Профсоюза образования:

- «Как в сказке» о том, как, по организации профкома, сотрудники КНИТУ побывали в зимнем Петербурге («Мой Профсоюз» №6 , 7 февраля 2019 года, автор статьи – Елена Яшина);
- «Сплав трудолюбия и человечности» об ученом, педагоге и наставнике, профессоре КНИТУ Е.Н. Черезовой, получившей звание «Гордость Профсоюза» («Мой Профсоюз» №29, 18 июля 2019 года, автор статьи – Елена Яшина);
- «Живи, студент!» о социальном проекте студенческой секции профкома КНИТУ «ProfDOM» («Мой Профсоюз» №29, 18 июля 2019 года, авторы статьи – Елена Галяветдинова, главный специалист по информационной работе Рескома профсоюза, и студенческая секция профкома КНИТУ).

В декабре 2019 года Профкомом КНИТУ были выпущены календари настенные перекидные «Профсоюз. Творим историю вместе» на 2020 год в количестве 200шт. для коллективов работников кафедр и отделов подразделений университета – членов профсоюза.